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Todos os cortes sao elipses.
Se a = b = c. o elipsoide é

uma esfera.
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Cortes horizontais sio elipses.

Cortes verticais nos planos

x =k ey = k sao hipérboles se
k # 0, mas sdao um par de retas

quando k = 0.

x> ¥?

—_ = — +
=
c

a? b?

Cortes horizontais sio elipses.
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Cortes horizontais sao elipses.
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Cortes horizontais sao
hipérboles. Cortes verticais
sao pardbolas. O caso aqui
ilustrado corresponde a ¢ < 0.
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Cortes horizontais em z = k
sdo elipses se k > c ou se

k < —c. Cortes verticais sdo
hipérboles. Os dois sinais de
menos indicam duas folhas.

Problema 2.4. Muitos processos de produgao industriais podem permitir
mais de um produto, por exemplo, artigos que sdo semelhantes, mas de tipos
ou de qualidades diferentes. Uma curva de produgédo ou transformagao de
produtos expressa a relacdo entre as quantidades de dois artigos diferentes
(produtos conjuntos) produzidos pela mesma firma, usando-se em comum as
matérias-primas e as verbas para mao-de-obra. Suponha que uma companhia
produz quantidades z e y de duas espécies diferentes de doces, usando o
mesmo processo de produgdo e que a curva de transformagdo de produtos
para o insumo usado é dado por

(1) Esboce a curva de transformagéo (lembre-se que z e y ndo podem ser
P —h’—’_‘—/
negativos).
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\/(2) Quais s@o as maiores quantidades z e y que podem ser produzidas?

5% 4 2y? =98 7 >

v - B+ Ayt
Qlllose. % %:4—3

(3) Que quantidade z e y devem ser produzidas de maneira a se te:
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